Test końcowy
1. Gwiazda wysyłająca w regularnych odstępach czasu impulsy promieniowania elektromagnetycznego to:
A. Czarna dziura
B. Tunel czasoprzestrzeni
C. Pulsar
D. Kometa
2. Jedna z galaktyk oraz teleskop nazwano na cześć:
A. Kopernika
B. Keplera
C. Hubble’a
D. Galileusza
3. Big Bang to:
A. Wielka Wojna
B. Wielki Wybuch
C. Eksplozja jądrowa
D. Napad z bronią w ręku
4. Wiek Wszechświata to około:
A. 12 mld lat
B. 13 mld lat
C. 14 mld lat
D. 15 mld lat
5. Wskaż zdanie prawdziwe:
A. Im Wszechświat jest starszy, tym mniejszy;
B. Im Wszechświat jest starszy, tym większy;
C. Rozmiar Wszechświata są niezmienne;
D. Wiek Wszechświata to około 4,6 mld lat
6. Droga Mleczna to:
A. Jeden z gwiazdozbiorów w Galaktyce;
B. Galaktyka odległa o 200000 l.y. od Galaktyki;
C. Galaktyka, w której znajduje się Słońce;
D. Nazwa czarnej dziury.
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